



习近平复信非洲学者

新华社北京8月30日电 8月27日,国家主席习近平复信非洲50国学者,鼓励他们继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供智力支持。

习近平指出,不久前,中国共产党二十届三中全会胜利召开,吹响了以进一步深化改革开放、开辟中国式现代化广阔前景的时代号角。一个追求和平发展、矢志改革开放的中国不断发展壮大,必将进一步增强世界和平与国际正义的力量,为世界现代化进程特

别是“全球南方”发展振兴注入源源不断的动力。

习近平强调,中国和非洲从来都是命运共同体。面对变乱交织的世界形势,中国和非洲比以往任何时候更要加强团结合作。新一届中非合作论坛峰会即将召开,中非双方领导人再次齐聚一堂,共商中非合作大计,将开辟中非关系更加壮丽的前景。期待你们在“中非达累斯萨拉姆共识”基础上,加大对“全球南方”国家发展道路、中非和南南合作的研究

探索,继续为构建高水平中非命运共同体、维护“全球南方”共同利益提供重要智力支持。

日前,南非前资深外交官、浙江师范大学非洲研究院名誉教授格罗布勒会同来自非洲50个国家的63名学者联名致信习近平主席,热烈祝贺中国共产党二十届三中全会胜利召开,高度赞赏中非合作论坛历史性成就,期待新一届论坛峰会为构建中非命运共同体、共建“全球南方”现代化书写新篇章。

习近平作出重要指示强调

坚持融入日常抓在经常 把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党纪学习教育取得积极成效,要巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。要善始善终抓好党纪学习教育任务落实,抓好党纪学习教育收尾工作。要常态化推进学纪知纪明纪守纪,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要着力铲除腐败滋生的土壤和条件,更加有效遏制增量、清除存量。要引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为。

中央党的建设工作领导小组30日召开会议,传达习近平的重要指示,审议《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,对党纪学习教育工作进行总结。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,习近平总书记的重要指示充分肯定了党纪学习教育取得的成效,对巩固深化党纪学习教育成果提出了明确要求,具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,要认真学习领会、全面抓好贯彻落实。

会议指出,这次党纪学习教育目前已基本

结束。要总结运用党纪学习教育好经验好做法,充分发挥纪律建设对坚持党的领导的保障作用。要组织党员、干部深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,推动党的纪律教育常态化长效化,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度,把纪律教育融入党员、干部日常教育管理监督。要运用党的十八大以来加强纪律建设的成功经验,以

高质量纪律建设推动党的建设上水平,推动全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,以精准规范执纪推动干部更好干事创业、担当作为。

李干杰、李希磊、穆虹、姜信治出席会议。中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

李海默在灾后恢复重建指挥部会议上强调

紧盯目标 一鼓作气 奋力夺取灾后恢复重建阶段性胜利

本报讯 (记者 马尚龙)8月30日下午,临夏州积石山县6.2级地震灾后恢复重建指挥部第三十三次会议召开,州委书记、州指挥部总指挥李海默主持并讲话。他强调,要紧盯新建学校按期开学、搬迁群众按期入住的目标,坚定信心、一鼓作气,奋力夺取灾后恢复重建阶段性胜利,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

州长、州指挥部总指挥何东讲话。州领导张毅、王鸿岳、万学科、杨福波、鲁泽、郭海泉、李鹏、李勇、张天龙、马尚文、冯国宁、张自贤、毛鸿博、马显强、亢卫忠、高桦、尹宝山、韩玉林、马

绍武、马晓璐出席。

会上,听取了相关县、专项工作组工作推进和项目整体进展情况汇报,安排部署下一步重点任务。

会议强调,要全力加快项目建设,紧盯新建学校、集中安置点住房、配套设施等重点项目,坚持“一点一策”,进一步理顺关系、优化工序、统筹调度,强化保障、提高效率,推进项目顺利实施。要严格监督检查,压实各方责任,严把工程进度、质量、安全“三道关口”,确保项目建设优质高效、安全规范。要全力做好群众工作,各级干部特别是基层干部围绕

协议签订、自建房建设、房屋分配、资金收缴等重点任务,耐心细致、广泛动员,引导群众主动配合开展各项工作。要认真落实干部包联受灾群众机制,经常性入户走访,动态运行“一户一账”,及时解决群众诉求。要深入开展感恩活动,弘扬守望相助的优良传统,齐心协力建设幸福美好家园。

会议强调,要全力促进群众增收,加强防返贫动态监测,用好“一键报贫”系统,做到应纳尽纳,跟进落实帮扶措施,尽快消除返贫风险。要落实到户产业奖补措施,加快配套产业建设进度,进一步

细分受益主体,健全利益联结机制,确保将产业收益全部用于安置群众。要加大劳务培训输出力度,做到培训和就业挂钩,提高就业技能培训实效,促进群众多渠道就业。要做好困难群众兜底保障,落实各类政策性补贴,深入实施“结对帮扶·爱心甘肃”工程,保障困难群众基本生活。要全力维护社会稳定,充分发挥基层党组织和党员干部作用,坚持不懈做好安置点服务管理,加大矛盾纠纷排查化解力度,强化道路交通安全监管,主动防范化解风险隐患,努力为灾后恢复重建营造安定和谐的社会环境。

本报讯 (记者 马尚龙)8月30日上午,州委书记李海默在积石山县调研督导灾后重建学校项目建设时强调,要进一步提高认识、强化举措,紧盯目标任务,加强统筹协调,全力推进扫尾工作,确保重建学校按期开学。

李海默以“四不两直”方式先后到大河家镇益民小学及附属幼儿园、临津中学、博爱五一小学、康吊村幼儿园、利民小学和第五中学、吹麻滩小学等灾后重建学校项目建设现场,察看工程建设进度,了解开学前各项准备工作开展情况。他指出,确保重建学校按期开学是当前灾后恢复重建最关键、最紧迫的任务,是必须不折不扣完成的硬性目标。各级各部门要切实增强责任意识,州县联动、合力攻坚,快马加鞭抢时间、赶进度,按期高质量完成工程收尾工作。

李海默强调,要优化施工组织,按照重建学校建设的实际情况和不同进度,科学合理调配施工力量,重点向进度较慢、任务较重的学校倾斜支持,确保人员和力量充足。项目工作专班要驻点蹲守,加强与施工单位的密切联系和沟通配合,及时协调解决各类困难问题,督促施工单位争分夺秒、加班加点,加快推进教学设备安装测试、附属设施建设、校园文化建设等工作。要督促学校管理团队和教师队伍精心做好教案编写、学生分班、事项告知等准备工作,尽快完善学校各项规章制度,认真筹备“开学第一课”。要扎实开展校园环境创设,完善绿化美化设施,及时清运建筑垃圾,设置温馨提示牌,打造美丽校园。要组织力量集中整治校园周边环境,确保道路通达、环境整洁,让广大学生在上学第一天就切身感受到新校园带来的新气象。

李海默在积石山县调研督导灾后重建学校项目建设时强调

确保重建学校按期开学

锚定现代化 改革再深化



8月30日,由中铁二十一局二公司承建的积石山县中西医结合医院灾后恢复重建项目全面封顶。据悉,该项目包括重建门诊医技综合楼、中医康复楼及附属用房,同时对原有住院部和宿舍楼设施进行加固维修。医院占地面积扩大到31亩,总建筑面积达2.4万平方米,开放床位250张。

本报记者 景溪
通讯员 李冬荣 摄

临夏县畜牧业产值达6.7亿元

本报讯 (记者 乔栋明 通讯员 白兴华)今年,临夏县把养殖业作为牵引农业产业结构优化升级,增强县域实力、增加群众收入的重要抓手,建基地、强龙头、延链条、聚集群、培园区、创品牌,全力推动畜牧业提质增效。截至目前,该县畜禽存栏202.4万头(只),畜禽出栏97.13万头(只),畜产品产量达4.94万吨,畜牧业产值达6.7亿元。

推动畜牧业扩规提质,投入扶持资金2.06亿元,县累计培育龙头企业25家,建成规模养殖场(合作社)219个,培育规模养殖户3722户。着力打造了3个“万头牛”乡镇、10个“千头肉牛”村、4个“万只羊”乡镇、25个“千只羊”村等,全力培育畜牧业“三区两基地”发展新格局。狠抓标准化规模养殖,新建牛羊规模养殖场5家,加大标准化养殖场改造提升力

以实干实绩开创县域高质量发展新局面

——访和政县委书记孔令义

本报记者 马茹萍

党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话和全会通过的《决定》,明确了进一步全面深化改革的指导思想和总目标、重大原则、重大举措、根本保证,是继续把改革推向实践的续篇和时代新篇,必将为中国式现代化注入强大新动能,必将有力激发全国各族人民奋进新征程的豪迈气概,必将在中华大地上迸发出更加澎湃的力量。为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,本报记者采访了和政县委书记孔令义。

记者:和政县将如何学习贯彻好党的二十届三中全会精神,推动县域经济高质量发展?

孔令义:和政县将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实省委十四届五次全会、州委十三届八次全会部署要求,认真对标州委打造“五个地”的奋斗目标和抓好“八个全力”的着力点,改革创新、感恩奋进、顽强拼搏,以实干实绩开创县域高质量发展新局面。

第一,着力在促团结护稳定上下功夫,全力铸牢中华民族共同体意识。一是扎实推进民族团结进步。坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,以沿洮沿黄民族团结进步创新区创建为平台,依托托巴佛革命纪念馆和牙含章事迹展厅

等红色资源,深入实施“五大工程”,认真开展感恩活动,打造石榴籽工作室等示范平台,让“三个离不开”“四个与共”“五个认同”共同体意识更加深入人心。二是全力促进宗教和睦和顺。坚持我国宗教中国化方向,深入开展“爱党爱国爱社会主义”和“党亲国好法大”教育实践活动,依法加强宗教事务管理,巩固拓展“三化两热”治理成果,防范化解宗教领域风险隐患,积极引导宗教与社会主义社会相适应。三是坚决维护社会和谐稳定。扎实开展主动创安、主动创稳行动,巩固深化“五聘任一承诺”机制,深入排查化解矛盾纠纷,做好网民留言办理,实战化运行县乡村三级综治中心,努力提升基层治

理效能。持续推进安全生产“五大体系”建设,毫不松懈抓好防灾减灾工作,全力保障人民群众生命财产安全。

第二,着力在固成果促振兴上下功夫,全力夯实乡村振兴发展基石。一是全面夯实脱贫基础。充分运用“一键报贫”机制,常态化抓好防止返贫动态监测,精准落实帮扶措施,牢牢守住不发生规模性返贫底线。加强与槐荫区的东西部协作、与国家金融监督管理总局的定点帮扶,扩大协作帮扶成果。

(转2版)

改革新实践

融媒集萃

CCTV-9《跟着唐诗去旅行》第二季第三集:出塞曲 一起走进临夏这片广袤的创作沃土

▲扫码观看视频